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також факторів, від яких залежить ефективність її роботи. На аграрних підприємствах 

повинні розроблятися стандарти системи внутрішнього контролю з урахуванням їх 

галузевої належності, враховуючи досвід зарубіжних управлінців. Також повинні 

враховуватись фактори, що визначають особливості побудови та існування контролю на 

підприємстві. 

Перелік використаних джерел: 
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СУЧАСНИЙ СТАН ФУНКЦІОНАЛЬНОГО РОЗПОДІЛУ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ В УКРАЇНІ 

 

У сучасних наукових і практичних публікаціях, присвячених проблемам грошового 

обігу, значний акцент науковці роблять на моделі сукупного грошового обігу.  

З огляду спеціальної літератури спостерігається, що вчені досліджують питання 

стосовно моделі сукупного грошового обігу, в якому приймає учать уряд або держава. 

Але уряд і держава є словами синонімами. Тому важливим є дослідження питання 

стосовно обігу грошей серед державних органів влади, так як саме цей сегмент в 

грошовому обігу розглянуто недостатньо. Вчені вказують, що основними суб’єктами 

грошового обігу виступають уряд, фірми, сімейні господарства та центробанк.  

Отже, актуальним є дослідження питання стосовно участі кожного з органів 

державної влади в моделі руху грошових коштів країни. 

Згідно попереднього дослідження функцій органів державної влади, зобразимо 

сучасний стан функціонального розподілу державного управління грошовими потоками 

України. 

Управління — це діяльність, пов'язана з впливом керуючого суб'єкта на керований 

об'єкт з метою досягнення певних результатів. Управління притаманне всім сферам 

людської діяльності, в тому числі економічній і фінансовій. Управління фінансами — це 

складова частина управління економікою, його здійснює спеціальний апарат з допомогою 

специфічних прийомів і методів. 

Наступним етапом розглянемо взаємозв’язок органів державної влади при русі 

грошових коштів за етапами управління.  

Вчені виокремлюють чотири етапи політики управління грошовими потоками:  

Етап 1. Планування грошових потоків.  

Етап 2. Організація грошових потоків.  
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Етап 3. Реалізація грошових потоків.  

Етап 4. Контроль грошових потоків. 

Державні органи влади приймають участь в управлінні грошовими потоками країни, 

але відповідно до функцій, які вони виконують їх можна поділити за відповіднимиетапами 

управління(рис. 1). 

З боку управління грошовими потоками і участі в грошових потоках країни державні 

органи можна розділити згідно етапів управління грошовими потоками: державні органи 

які займаються плануванням грошових потоків, державні органи які займаються 

організацією грошових потоків, державні органи які займаються реалізацією руху грошових 

потоків та державні органи які займаються контролем руху грошових потоків в країні. 

Так на етапі планування грошових потоків основними органами, які займаються 

плануванням руху грошових коштів є: Верховна Рада України, Кабінет міністрів України, 

Міністерство фінансів України, Національний банк України, Державна податкова 

адміністрація України. 

На етапі організації грошових потоків основними органами, які займаються 

організацією руху грошових коштів є: Кабінет міністрів України, Міністерство фінансів 

України, Державне казначейство України та Національний банк України. 

На етапі реалізації грошових потоків основними органами, які займаються 

реалізацією руху грошових коштів є: Верховна рада України, Кабінет міністрів України, 

Міністерство фінансів України, Національний банк України, Державне казначейство 

України, Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку України, Фонд 

державного майна України та Митна служба України. 

На етапі контролю грошових потоків основними органами, які займаються 

контролем руху грошових коштів є: Верховна Рада України,  Міністерство фінансів 

України, Рахункова палата України, Державне казначейство України, Головне 

контрольно-ревізійне управління України, Державна комісія з цінних паперів та 

фондового ринку України, Національний банк України, Державна податкова 

адміністрація України, Антимонопольний комітет України та Митна служба України.  

Таким чином, згідно представленого розподілу спостерігається, що практично всі 

органи державної влади приймають участь у плануванні, організації, реалізації та 

контролі грошових потоків в країні. Тільки за умови постійної взаємодії органів 

державної влади можливо дістатись головної мети управління грошовими потоками 

країни – забезпечення фінансової рівноваги та стабільної платоспроможності країни, 

шляхом оптимізації грошових потоків за надходженнями та видатками та їх синхронізації 

в часі. А налагоджена політика регулювання в країні призведе до ефективної діяльності 

суб’єктів господарювання.  
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ОСОБЛИВОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕБІТОРСЬКОЮ 

ЗАБОРГОВАНІСТЮ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Управління фінансами, зокрема оборотними активами, є найважливішою сферою 

діяльності будь-якого суб’єкта підприємницької діяльності, а його невід’ємною 

складовою виступає дебіторська заборгованість.Сучасний фінансовий стан аграрних 

підприємств характеризується зростанням дебіторської заборгованості в структурі їх 

активів, що призводить до уповільнення розрахунків та погіршення фінансового стану. 


